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Gent.ma/ Gent.mo
Siamo lieti invitarti al nostro prossimo seminario dal titolo “Armonia Visiva per l’efficienza globale” che si svolgerà lunedì 28 Aprile 2025 presso la sala conferenze del Polo Professionale dell’Istituto Leonardo da Vinci di Bergamo, in via G.B. Moroni 312.                                                                                                                                                       
Saranno affrontate tematiche di grande interesse per il settore, con la partecipazione di Marco Grassi, Optometrista con trentennale esperienza nella progettazione e realizzazione di strumenti per la riabilitazione visiva, presenti in studi di professionisti e Università nazionali ed internazionali.
Sarà un’occasione preziosa per acquisire nuove competenze e conoscenze. 
 
Programma
[bookmark: _GoBack]09:45 - 10:00: registrazione partecipanti. 
10:00 - 11:30: intervento di Marco Grassi.
11:30 – 11:45: coffee break.
11.45 – 12:45: ripresa lavori.
12:45 - 13:00: question time. 
13.15: termine lavori.
Armonia Visiva per l’efficienza globale
Armonia Visiva è un modello scientificamente evidenziato di neuro-potenziamento che risponde ai criteri che caratterizzano il benessere nel continuo processo di trasformazione sociale.
È finalizzato a regolare e bilanciare le informazioni visive di attenzione centrale e consapevolezza contestuale per stabilizzare la migliore relazione tra il complesso visivo e tutto ciò con cui esso si relaziona con effetti qualitativi in qualunque soggetto ed età.
Il modello libera il sistema dai compensi per recuperare le competenze in dotazione attraverso i prismi sensoriali del dispositivo SiXDEVICE in grado di ristabilire il rapporto con le risorse in dotazione per renderle disponibili valorizzandole.
Rappresenta l’evoluzione dell’approccio comune che allena le funzioni visive verso un approccio al sistema e al suo potenziamento per:
- Prevenire le strategie di compensazione;
- Ottimizzare la qualità dei movimenti globali e la relazione con lo spazio circostante;
- Rispristinare i livelli di sostenibilità intesi come performance cognitiva, forza energia e riposo;
- Recuperare il benessere globale.

L’incontro darà una panoramica del pensiero sviluppato e del relativo approccio al sistema, mettendo in luce le caratteristiche e gli effetti dei prismi sensoriali in grado di liberare dai compensi qualsiasi soggetto rigidamente organizzato. 
Illustrerà il protocollo del metodo, il piano di trattamento, gli obiettivi, le tempistiche e le aspettative per l’utente e il professionista analizzando alcuni case report e coinvolgendo i presenti per una dimostrazione pratica.

La partecipazione al seminario è gratuita, tuttavia è necessario iscriversi inviando e-mail entro Giovedì 24 Aprile a: info@scuoladiotticaeoptometria.it

Ai partecipanti verrà inviato successivamente attestato di frequenza.

Confidando nella tua presenza, restiamo a disposizione per qualsiasi informazione o delucidazione.

Cordiali saluti

Giovanni Meli e il team organizzatore
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